
 
    

 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 01-2026-j 

НА ЗАКУПІВЛЮ МЕБЛІВ ДЛЯ ОБЛАШТУВАННЯ ДИТЯЧОГО ПРОСТОРУ 
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 23:59 год. за східноєвропейським часом 
10 лютого 2026 року 

 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською 
організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової 
держави в Україні.  

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців надати 
цінові пропозиції на закупівлю дитячих меблів. 

 
 

Постачальник може подати пропозицію стосовно всіх лотів або одного конкретного лоту. 
Оцінка пропозицій здійснюватиметься щодо кожного лоту окремо. 

Організація залишає за собою право скасувати торги за одним або кількома лотами на будь- 
якому етапі тендеру. 

 
 

Учасник тендеру при заповненні своєї пропозиції повинен врахувати вимогу організації щодо її 
поданні на всі  позиції лоту (лотів), що обирається (обираються) ним для участі. В іншому випадку, 

якщо учасник тендеру подає свою пропозицію не на всі позиції, що вказані в рамках лоту, дана 
пропозиція визнається неповною та не може бути розглянутою. 

Ваша пропозиція повинна складатися з наступних документів: 

1. Додаток 1 (Технічна пропозиція) — підписана сканкопія фінансової пропозиції, оформлена 
відповідно до вимог тендерної документації. 

2. Додаток 2 (Фінансова пропозиція) - підписана сканкопія фінансової пропозиції, оформлена 
відповідно до вимог тендерної документації. 

 
3. Сканкопія реєстраційних документів — для фізичної особи-підприємця (ФОП) або юридичної 

особи, що підтверджує правовий статус учасника тендеру. 



 
4. Документи, що підтверджують повноваження особи-підписанта (для юридичних осіб). 

 
5. Довідка про відкритий рахунок у банку — сканкопія документа, що підтверджує наявність 

розрахункового рахунку на ім'я учасника тендеру. 

Просимо надіслати всі документи в електронному вигляді до встановленого строку для розгляду вашої 
пропозиції. 

Організація залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або 
інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень поданих документів вимогам та умовам 
цього тендерного оголошення. Всі документи та інформація повинні бути надані в установлені терміни 
для забезпечення повного та всебічного розгляду пропозиції. 

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривнях. Вартість товару повинна бути 
вказана з урахуванням усіх витрат, включаючи доставку, податки та збори, у тому числі ПДВ. У разі якщо 
Учасник не є платником ПДВ, ціна зазначається без ПДВ. Вартість повинна бути остаточною та не 
підлягати зміні після граничного строку подання пропозицій. 

Поставка товару повинна бути здійснена не пізніше 10 календарних днів з дати підписання договору.  

Місце доставки: м. Херсон. Точна адреса буде узгоджена на етапі підписання договору з переможцем.  

Гарантійний термін на товар повинен бути не менше ніж 12 місяців.  

При визначенні переможця тендеру перевага буде надана учаснику, чия пропозиція: 

● відповідає вимогам, викладеним у цьому Запрошенні; 
● містить повну відповідність технічним та фінансовим вимогам, зазначеним у тендерній 

документації; 
● є технічно прийнятною і має найнижчу цінову пропозицію серед усіх учасників. 

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру, до визначення 
переможця, без надання пояснень та без зобов'язань перед учасниками тендеру. Таке рішення може бути 
ухвалене в разі, якщо організація вважатиме це необхідним з огляду на зміну обставин або на інші важливі 
фактори, що впливають на проведення тендеру. 

Якщо Ваша пропозиція буде обрана для виконання закупівлі, Вам буде запропоновано укласти договір 
відповідно до умов, зазначених у поданій тендерній пропозиції. 

Ціни на товар повинні відповідати тим, що були зазначені у Вашій пропозиції, і зміни цін не допускаються 
протягом виконання договору. 

УВАГА: Кожен учасник тендеру може подати лише одну пропозицію. 

Оплата за поставку товару здійснюється в національній валюті України (гривня) у безготівковій 
формі. Умови оплати передбачають 50% передплати. Решта вартості отриманого товару  сплачується 
після отримання товару протягом п’яти банківських днів.  



 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 10 лютого 2026 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua.  
У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю меблів для облаштування дитячого простору назва вашої 

компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними 
протягом не менше 10 (десяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО 
«Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати 

запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання 
запитань –  до 13:00 год. за східноєвропейським часом 09 лютого 2026 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
10 лютого 2026 року 

 
 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
М. В. Курочкіна                                                                            
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3. Є найбільш фінансово вигідною.

2.6. ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 
Просимо зберігати чинність своєї пропозиції протягом 15 днів, починаючи з дати закінчення прийняття 
тендерних пропозицій. Громадська організація «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору 
компанії за цей період. Цінова модель, наведена у пропозиції постачальника залишатиметься чинною 
протягом всього терміну дії угоди. 

Якщо пропозиція буде надсилатися електронною поштою: 
Вкажіть, будь ласка, у темі листа: 

● Фраза «Тендер на постачання сертифікатів для придбання шкільного одягу та шкільної
канцелярії»;

● назву юридичної особи або ФОП.

УВАГА! Технічна пропозиція та фінансова пропозиція повинні надаватися ОКРЕМИМИ ФАЙЛАМИ з 
назвами, що дозволяють їх чітко ідентифікувати 

Пропозиція повинна бути надіслана лише за наступною електронною 
адресою: tenders@dk.od.ua  

Пропозиції, що надійдуть пізніше кінцевого терміну отримання пропозиції, розглядатися не будуть. 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ:  
23:59 год. за східноєвропейським часом 19 вересня 2025 року 

Щиро дякуємо вам за увагу. 

Курочкіна Марина, 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
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